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A Tisza-tavi Horgász Egyesületek Szövetsége – továbbiakban Szövetség, HESZ – eszközök és források értékelési rendjét a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben (továbbiakban: Sztv), valamint a számviteli politikában rögzített alapelvek alapján az alábbiak szerint szabályozom:
1. Általános értékelési szabályok

Az Sztv szerint az értékelésnél az egyedi értékelés és az óvatosság elveiből kell kiindulni. 

A számviteli politika fontos részét képezi az eszközök és kötelezettségek értékelésére vonatkozó számviteli politikai döntés, hiszen az éves beszámoló mérlegében szereplő eszközök, és kötelezettségek értéke befolyásolja a saját tőke értékét, a mérleg adataiból számított mutató számok nagyságrendjét, ezáltal a végzett elemzésekből levonható következtetésekre is hatással van. 

Általános szabály, hogy az eszközöket beszerzési, illetve előállítási költségüknél magasabb értéken nem szabad a mérlegbe felvenni. 

Az értékelési elvet csak akkor lehet megváltoztatni, ha az előidéző tényezők tartósan, legalább egy éven túl jelentkeznek és emiatt a változás tartósnak minősül.
Az értékelés folyamatában meg kell határozni 

· az eszközök bekerülési értékét, 

· az immateriális javak és tárgyi eszközök terv szerinti és terven felüli értékcsökkenésének elszámolására vonatkozó előírásokat, a terven felüli értékcsökkenés visszaírásának szabályait, 

· az eszközök értékvesztésének elszámolására és visszaírására vonatkozó szabályokat, 

· piaci értéken történő értékelés szabályait,

· az eszközök és források mérlegtételeinek meghatározásánál alkalmazott értékeket.

2. Az eszközök beszerzési ára, előállítási költsége

2.1
Az értékelési elvek és módszerek meghatározásának alapja az Sztv. 

Az Sztv előírásai szerint a Szövetség az eszközöket beszerzési értéken értékeli, az értékcsökkenéssel vagy értékvesztéssel (és visszaírásával) csökkentve. Ezért fontos az eszközök beszerzési költségének pontos meghatározása.

Beszerzési költség (beszerzési ár) az a ráfordítás (Sztv 47. §) amely az eszköz megszerzése, létesítése, üzembe helyezése érdekében az üzembe helyezésig, a raktárba történő beszállításig felmerült, az eszköz egyedileg hozzákapcsolható.

A beszerzési ár az engedményekkel csökkentett, felárakkal növelt vételárat, a szállítási és rakodási, alapozási, szerelési, üzembe helyezési, beszerzéssel kapcsolatos közvetítői költségeket (ezen tevékenységeknek saját vállalkozásban történt végzése esetén a 51. § szerinti közvetlen önköltség aktivált értékét), a bizományosi díjat, a beszerzéshez kapcsolódó adókat, a vámköltséget foglalja magában.
2.2
A beszerzési költség részét képezi még az előzőeken túl: 

2.2.1
Beszerzési költséget növelők:
· fizetendő illetékek, 

· előzetesen felszámított, de le nem vonható általános forgalmi adó,
· jogszabályon alapuló hatósági igazgatási és szolgáltatási díjak, 

· egyéb hatósági igazgatási, szolgáltatási díjak (pl. szakértői díj), 

· hitel és azzal járó költségek, 

· beruházáshoz kapcsolódó biztosítási díj,
· vásárolt opció,
· beruházás tervezés, a beruházás előkészítés, a beruházás lebonyolítás, betanítás kiadása.
2.2.2
Beszerzési költséget csökkentők:
· próbaüzem során előállított termékek és szolgáltatások közvetlen önköltsége,
· beruházási célra elkülönített pénzösszeg után kapott kamat.
2.2.3
Része a beszerzési árnak: 

· a levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó,
· az általános forgalmi adóról szóló törvény szerint ellenérték arányában megosztott előzetesen felszámított általános forgalmi adó le nem vonható hányada,
· a beruházáshoz kapcsolódó, véglegesen kapott támogatás összege nem csökkenti az eszköz bekerülési értékét.
2.3
Az előállítási érték tartalma 

2.3.1
Az eszköz előállítási értékének részét képezik azok a költségek, amelyek 

· az eszköz (termék) előállítása, üzembe helyezése, bővítése, rendeltetésének megváltoztatása, átalakítása, eredeti állagának helyreállítása során közvetlenül felmerültek, 

· az előállítással bizonyíthatóan szoros kapcsolatban vannak, 

· az eszközre megfelelő mutatók, jellemzők segítségével elszámolhatók. 

2.3.2
Az eszköz előállítása során felmerült költségként kell figyelembe venni: 

· a közvetlen anyagköltséget, 

· a közvetlen személyi juttatásokat és járulékait, 

· az egyéb közvetlen költségeket (szállítási, rakodási ktg, közvetlen gép ktg). 

2.3.3 Az előállítási költségek közé tartoznak az adott eszközökkel közvetlen kapcsolatba hozható, az előállításhoz kapcsolódó általános költségek arányos összegei is, amelyek az adott termékre megfelelő mutatók, jellemzők segítségével elszámolhatók, mint a gépköltségek, kamatköltség, egyéb kisegítő részlegek általános költségei.
2.3.4
Az előállítási költségek között kell elszámolni, így az előállítási érték részét képezi: 

· az idegen vállalkozó által megvalósított beruházáshoz a beruházó által biztosított (az idegen vállalkozó felé nem számlázott) vásárolt anyag bekerülési értékét,

· a saját előállítási termék, nyújtott szolgáltatás közvetlen önköltségét,

· a vásárolt anyag, a saját előállítású termék tényleges értékét beépítéskor, a szolgáltatásnyújtás értékével. 

2.3.5
Az egyes eszközök előállítási költségét dokumentálni kell. 

Import beszerzés értéke: 

· Ha az importbeszerzés ellenértékének kiegyenlítése számla alapján forintban történik, akkor a számla szerinti – levonható általános forgalmi adót nem tartalmazó – forintérték az importtermék – anyag, áru, illetve import szolgáltatás értéke.

· Ha az import beszerzés ellenértékének kiegyenlítése számla alapján devizában, valutában történik, akkor a számla szerinti devizának – levonható általános forgalmi adót nem tartalmazó -, valutának az import beszerzéskor (teljesítéskor) érvényes árfolyamon számított forintérték (60. §. 4-6. bekezdés) az import termék, illetve szolgáltatás értéke.

· Ha a HESZ import beszerzés kiegyenlítéséhez rendelkezik devizával, valutával, akkor az import beszerzés, import szolgáltatás forintértékét a meglévő deviza, valuta könyv szerinti árfolyama alapján (FIFO módszer) határozzuk meg.

Egyes eszközök, gazdasági események bekerülési értékének meghatározása: 

· gazdasági HESZ-ben lévő tulajdonosi részesedés bekerülési értéke az alapításkor fizetett ellenérték

· ajándékként kapott eszköz, többletként fellelt eszközök állományba vételekor érvényes piaci ár. 

2.3.6
A piaci értéket adatok, információk alapján dokumentálni kell. 

A tárgyi eszköz biztonságos üzemeltetéséhez, rendeltetésszerű használatához szükséges tartozékok, tartalék alkatrészek beszerzési árban érvényesített értéke is a beszerzési ár részét képezi. 

A tárgyi eszköznél értéket növelő beszerzési költségként vesszük figyelembe a meglévő tárgyi eszköz bővítésével, rendeltetésének megváltoztatásával, átalakításával, élettartamának növelésével összefüggő munka, továbbá az elhasználódott tárgyi eszköz eredeti állaga helyreállítását szolgáló felújítási munka költségeit. 

A térítés nélkül átvett eszközök beszerzési ára az átadónál kimutatott nyilvántartás szerinti érték (kivéve az azonos felügyeleti szerv alá tartozó államháztartási szervezetek közötti átadás-átvételt, amely során az átvevő szervezetnek az adott eszközt az átadó által közölt bruttóértéken kell nyilvántartásba venni, valamint az átadás időpontjáig elszámolt értékcsökkenés összegét is).

Térítésmentesen (visszaadási kötelezettség nélkül) átvett eszköz, illetve az ajándékként hagyatékként kapott eszköz, továbbá a többletként fellelt (nem adminisztrációs hibából származó többlet) eszköz bekerülési értéke – ha a jogszabály eltérően nem rendelkezik – az eszköznek az állományba vétel időpontjában ismert piaci értéke. 

A forgalmi, piaci érték meghatározásának módszere: 

Azokban az esetekben, amikor az értékelés forgalmi, piaci értéken történik, a forgalmi, piaci érték: 

· új eszközöknél az azonos vagy hasonló rendeltetésű, használati értékű, minőségű és ár fekvésű eszköz katalógusokban, árlistákban szereplő, illetve bolti ára. Amennyiben jelentős eltérés tapasztalható az egyes forgalmazók által alkalmazott árak között ezek (legalább három forgalmazó) átlagát kell forgalmi értéknek tekintetni. Előzőek hiányában forgalmi érték a jogosítvánnyal rendelkező vagyonértékelő által meghatározott érték, ha az eszköz egyedi értéke, vagy mennyisége jelentős nagyságrendű. Jelentős a nagyságrend, ha az eszköz egyedi értéke vagy az eszközök összértéke várhatóan eléri az 500.000 Ft-ot. Ezen értékhatár alatt forgalmi érték a becsült érték. 

· A térítésmentes (társadalmi munkával létrehozott eszközök esetében a beszerzési érték az eszköznek az állományba vétel időpontja szerinti forgalmi, piaci értéken kell felvenni a mérlegbe a tőkeváltozással szemben. 

A térítésmentes (társadalmi) munkával létrehozott eszközök esetében a beszerzési érték az eszköznek az állományba vétel időpontja szerinti forgalmi, piaci értéke. 

· A követelések fejében átvett eszközöket, ha jogszabály, szerződés, megállapodás eltérően nem rendelkezik, akkor a kiváltott követelések összegével azonos összegben kell értékelni. 

A forgalmi, piaci értéket (ill. az azt alátámasztó információkat) dokumentálni kell.
3. A befektetett eszközök értékelése

Az értékcsökkenést évente számolja el a Szövetség. 

Értékhelyesbítés lehetőségével a HESZ nem él. 

Az értékcsökkenés kulcsainak meghatározása az 1996.évi LXXXI. TAO törvény 1-2. sz. mellékletei alapján történik. Maradvány értékkel a HESZ nem számol, tekintettel arra, hogy az eszközöket fizikai, illetve erkölcsi elavulásáig használja.
A kis értékű – 100 000.- Ft egyedi érték alatti – tárgyi eszközök értékét a Szövetség használatba vételkor egy összegben számolja el. 

3.1.
Az immateriális javak értékelése 

Az immateriális javak között kell kimutatni az alapítás – átszervezés, kísérleti fejlesztés aktivált értékét, a vagyoni értékű jogokat (kivétel az ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogok), szellemi termékeket (ideértve a használatba nem vett kisértékű szellemi termékek aktivált értékét is), az immateriális javakra adott előlegeket, továbbá az immateriális javak értékhelyesbítését.

Az immateriális javakat – mint befektetett eszközöket – beszerzéskor beszerzési költségen veszi a Szövetség nyilvántartásba. A beszerzési árat az elszámolt értékcsökkenéssel csökkentetten, nettó értékkel kell a mérlegben szerepeltetni.

3.2.
A tárgyi eszközök értékelése

· A tárgyi eszközök között a könyvviteli mérlegben

· azokat a használatba vett, üzembe helyezett anyagi eszközöket (földterület, telek, telkesítés, erdő, ültetvény, épület, építmény, gép, berendezés és felszerelés, jármű, ingatlanhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogok), tenyészállatokat kell kimutatni, melyek tartósan – közvetlenül vagy közvetett módon – szolgálják az államháztartás szervezetének tevékenységét,
· továbbá az ezen eszközök beszerzésére és felújítására adott előlegeket, beruházásokat, valamint a tárgyi eszközök értékhelyesbítését.

A tárgyi eszközöket beszerzési áron veszi a HESZ állományba, a mérlegben pedig nettó értéken szerepelteteti. A beruházások beszerzési áron szerepelnek a mérlegben (kivéve, ha terven felüli értékcsökkenést kell elszámolni). 

A tárgyi eszközök mérlegben kimutatott értékének meghatározásakor a beszerzési árat csökkenteni kell a halmozott értékcsökkenéssel.

Az értékcsökkenés az alábbi bontásnak megfelelően kerül számításra: 

· épületek 2,0 % 

· építmények 3,0 % 

· gépek, berendezések 14,5 % 

· számítástechnika és ügyv. techn. eszközök 33,0 % 

· járművek 20,0 %
A számviteli és a társasági adótörvény által meghatározott fenti lineáris amortizációs kulcsok azonos mértékűek, a HESZ maradványértékkel nem számol. Nem lehet értékcsökkenést elszámolni a földterületek, telkek – kivéve a veszélyes hulladék tárolására és a bányaművelésre igénybe vett földterület – után, valamint az ingatlanok folyamatban lévő beruházásai, képzőművészeti alkotások, erdő, valamint 0-ig leírt immateriális javak, tárgyi eszközök után. 

Az eszközökön történő értéknövelő beruházás, vagy felújítás esetén az értékcsökkenés alapja a beruházás, felújítás értékével növelt érték. Ez vonatkozik a 0-ig leírt eszközökön végzett értéknövelő munkák esetére is. 

A tárgyi eszközöket a beszerzési, illetve előállítási árnál magasabb értéken nem szabad a mérlegben szerepeltetni. 

3.3.
Befektetett pénzügyi eszközök értékelése 

A Szövetségnek befektetett pénzügyi eszközei nincsenek. 

A HESZ a mérlegben a befektetett eszközöket könyv szerinti értéken (beszerzési ár – értékcsökkenés) szerepelteti, ezért a Sztv 57. §. 3. bekezdésében foglalt értékhelyesbítés lehetőségével nem él. 

4. Készletek értékelése

A Szövetség készletei bruttó beszerzési áron szerepelnek.
Követelések értékelése

A követelések az Sztv szerint (29.§.(1)) „azok a különféle szállítási, vállalkozási, szolgáltatási és egyéb szerződésekből jogszerűen eredő, pénzértékben kifejezett fizetési igények, amelyeket a vállalkozó által már teljesített, a másik fél által elfogadott, elismert termék értékesítéshez, szolgáltatás teljesítéséhez, előleg fizetéshez kapcsolódnak, valamint a különféle egyéb követelések, ideértve a térítés nélkül és egyéb címen átvett követeléseket, a bíróság által jogerősen megítélt követeléseket is.”
A mérlegbe csak a vevő által elismert követelés állítható be! 

A követeléseket a mérlegben a HESZ bekerülési értéken, az elfogadott, az elismert összegben szerepelteti. 

5.1
Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők)
Áruszállításból, szolgáltatás teljesítéséből származó, a beszámolási évben teljesített, általános forgalmi adót is tartalmazó követelést a vevő által elismert, számlázott összegben kell a mérlegben kimutatni. 

A vevő által elismertnek tekinthető az a követelés, amelynél a vevő a teljesítéssel kapcsolatosan kifogást nem emelt, melynek igazolásaként a beszámolási év fordulónapjára vonatkozóan kiküldött és a vevő által elfogadottnak tekintett egyeztető levél szolgál. A vevők által elfogadottnak minősül a követelés, ha az egyeztető levélre a megadott határidőn belül nem érkezik válasz, vagy elfogadó válasz érkezik.

A mérleg összeállítását megelőzően a vevőkkel szembeni követelést leltározni kell, melyet a vonatkozó számlákkal való egyeztetéssel hajtjuk végre.

A vevők tartozását, azok megfizetését folyamatosan figyelemmel kell kísérni, mert a lejárt fizetési határidejű követelések behajtására a szükséges intézkedéseket meg kell tenni. 

Behajthatatlan követelés az a követelés 

· amelyre az adós ellen vezetett végrehajtás során nincs fedezet, vagy a talált fedezet a követelést csak részben fedezi 

· amelyre a felszámolás, az adósság rendezési eljárás befejezésekor a vagyonfelosztási javaslat szerinti értékben átvett eszköz nem nyújt fedezetet, 

· a mindenkori Költségvetési törvényben meghatározott kis összegű követelések tekintetében, amelyet eredményesen nem lehet érvényesíteni, amelynél a végrehajtással kapcsolatos költségek nincsenek arányban a követelés várhatóan behajtható összegével, illetve amelynél az adós nem lelhető fel, mert a megadott címen nem található és a felkutatása igazoltan nem jár eredménnyel,

· amelyet a bíróság előtt érvényesíteni nem lehet, 

· amely a hatályos jogszabályok alapján elévült. 

A behajthatatlanság tényét és mértékét bizonyítani kell. A behajthatatlan követelés leírása nem minősül követelés elengedésének. 

A mérlegben behajthatatlannak minősített követelés nem szerepeltethető.

A követelések esetében értékvesztést kell elszámolni a vevő minősítése alapján a költségvetési év december 31-én fennálló és a beszámoló készítés időpontjáig pénzügyileg nem rendezett követeléseknél a beszámoló készítéskor rendelkezésre álló információk alapján, ha vélelmezhető a meg nem térülés.

Az értékvesztést a követelés könyv szerinti értéke és a követelés várhatóan megtérülő összege közötti veszteségjellegű különbözet összegében kell elszámolni, ha ez a különbözet tartósnak mutatkozik és jelentős összegű.

Tartós a különbözet, ha a költségvetési év fordulónapján - december 31-én - fennálló tartozás a 180 napon túli lejárt tartozás, jelentős összegű a különbözet, ha eléri az adott követelés értékének 50%-át vagy a 100.000 Ft-ot. 

A vevők minősítése során vizsgálni kell a vevő jövedelmi helyzetét, fizetőképességét, likviditási gondjainak tartósságát, továbbá azt, hogy a vonatkozó szerződés alapján garancia érvényesítésére van-e mód és esély, csődeljárást, felszámolási eljárást indítottak-e vele szemben, ha igen a követelés milyen mértékű kielégítésére lehet számítani. 

Év végén a mérleg összeállításakor a vevőket egyedileg értékelni kell, és a nyitó állományi és záró állományi érték különbözetét könyvelni. Azokat az adósokat, illetőleg azok tartozását, amelyek behajthatatlanná válnak év végén, jogszabályi előírásnak megfelelően törölni kell. 

Év végén a könyvelt állományváltozás után a mérlegben a tényleges adósállomány értéke szerepelhet. 

A leltározás alapján megállapított és értékelt – általános forgalmi adót is tartalmazó – követelések, valamint a nyitó állományi értékek különbözete kerül vevő állományként a mérlegbe. 

5.2
Munkavállalókkal szembeni különféle követelések 

A Szövetség. a munkavállalói részére előírt tartozásának és az erre teljesített befizetéseinek különbségét az év végi állományi értékét tartja nyilván, melyet a mérlegben az egyéb követelések között szerepeltet. 

A HESZ munkavállalójával szemben követelése keletkezhet: 

· anyagi felelősség érvényesítése címén (hiány, károkozás miatti kártérítés), 

· kilépett dolgozók tartozása, 

· munkavállalónak elszámolásra kiadott év végi, még el nem számolt része (különféle előlegek). 

Az analitikus nyilvántartás vezetése szükséges. 

5. Pénzeszközök értékelése

A pénzeszközök körébe tarozik a előirányzat-felhasználási keretszámlán lebonyolódó és ehhez kapcsolódó előirányzat-felhasználási keretszámlákon történt terhelések és jóváírások különbözete. Könyvviteli mérlegben a Kincstár értesítője alapján szerepelnek. 

Pénzeszközök fogalmába tartoznak: készpénz, bankbetét. 

A pénzeszközök lehetnek: forintban és devizában, valutában. 
6.1
A forintban lévő pénzeszközök értékelése 

A mérlegben a forintra szóló bankszámlák értékét a könyvekben szereplő összeggel egyezően, az év utolsó napján a bankszámlán lévő forint összegben, a banki értesítővel egyezően kell szerepeltetni. 
A házipénztár mérlegben szereplő értéke a főkönyvi könyvelésben a házipénztár főkönyvi számlán lévő, a napi pénztárjelentéssel és a december 31-i tényleges pénzkészlettel egyező forint összeg. 

6.2
Külföldi pénzértékre szóló eszközök forintértékének meghatározása 

A könyvviteli mérlegben a devizaszámlán lévő devizát, továbbá a külföldi pénzértékre szóló követelést, befektetett pénzügyi eszközt, értékpapírt, illetve kötelezettséget a költségvetési év mérleg fordulónapjára vonatkozó – a Magyar Nemzeti Bank által közétett hivatalos devizaárfolyamon kell forintra átszámítani. 

Az előzőekben előírt devizaárfolyam használatától el kell térni, ha a hitelintézet, illetve az MNB által nem jegyzett és nem konvertibilis valutára szóló eszközöket és kötelezettségeket kell forintra átszámítani. Ez esetben az MNB által jegyzett devizára átszámított értéket kell az MNB által közzétett hivatalos deviza árfolyamán forintra átszámítani. 

Az egyes devizaszámlákhoz kapcsolódóan az adott devizanemről analitikus nyilvántartást kell vezetni az aktuális árfolyammal és forintértékkel. A devizaszámlán jóváírt bevételek különböző teljesítési időpontokban és ennek megfelelő MNB középárfolyamon kerülnek a nyilvántartásba. Ezek figyelembevételével, a deviza felhasználásakor a devizakészlet csökkenését un. FIFO /kifogyásos/ módszerrel számoljuk el.

Ha a költségvetési év mérleg fordulónapjára vonatkozó értékelés során keletkező különbözet összevontan jelentős összegű, a valuta-deviza készlet illetve kötelezettség könyv szerinti értékét módosítani kell úgy, hogy ezek az év végi utolsó átlagárfolyammal (MNB középárfolyammal) számított forintértéken szerepeljenek a mérlegben. Ha a különbözet összevontan nem jelentős átértékelni nem kell. 

6. Aktív pénzügyi elszámolások értékelése

Aktív pénzügyi elszámolásként, azoknak a számláknak az egyenlegét mutatja ki a Szövetség, melyekkel kapcsolatban a teljesített kiadás az elszámolási időszakban nem végleges, azok a tárgyidőszakban vagy tárgyidőszakot követően megtérülnek, vagy válnak végleges kiadássá. 

Külön számlákon kell kimutatni a függő, átfutó és kiegyenlítő kiadásokat, amelyek az előirányzat-felhasználási keretszámlát érintik. A számlák egyenlegét a mérlegben a forgóeszközök között aktív pénzügyi elszámolás könyv szerinti értékkel kell szerepeltetni. 

7. Saját tőke értékelése

Az Sztv 35.§(2) bekezdése szerint „ A saját tőke a – jegyzett, de még be nem fizetett tőkével csökkentett- jegyzett tőkéből, tőketartalékból, eredménytartalékból, értékelési tartalékból, lekötött tartalékból és tárgyév mérleg szerinti eredményből tevődik össze. 
Tőkeváltozásként mutatunk ki minden olyan gazdasági művelet hatását, amely az induló tőkenövekedését vagy csökkenését eredményezi. (Pl. écs. elszámolás, befektetett eszközvásárlás, létesítés, stb.) 

Tőkeváltozást a nyilvántartás szerint könyvszerinti értéken kell a könyvviteli mérlegben beállítani.
8.1.
Jegyzett tőkének kell tekinteni a cégbíróságon bejegyzett tőkét az alapító okiratban meghatározott összegben.

8.2.
Tőketartalékként kell kimutatni az alapítók által tőketartalékként véglegesen átadott eszközöket, pénzeszköz illetve eszközmozgásokkal egy időben, valamint a tőketartalékkal szembeni jegyzett tőke leszállítását, az ide helyezett eszközöket, illetve az átvett eszközöket.

A tőketartalékot meg kell osztani lekötött és le nem kötött részre. A lekötött részt a lekötött tartalék között kell kimutatni. A lekötést előidéző esemény megszűnésekor a lekötött rész visszavezetésre kerül.

Csak meglévő tőketartalékot lehet lekötni. Ha nincs tőketartalék, vagy egyenlege nem fedezi a lekötés összegét, a lekötést az eredménytartalék terhére kell elvégezni

8.3.
Eredménytartalékként kell kimutatni az előző évek mérleg szerinti eredményét, az ellenőrzés, önellenőrzés előző évek mérleg szerinti eredményét módosító tételeket, a jegyzett tőkeleszállítását az eredménytartalékkal szemben, veszteség ellentételezésére felhasznált tőketartalékot az ide helyezett, átvett eszközöket.

Az eredménytartalékból is lekötött tartalékba kell áthelyezni a különböző jogcímeken lekötendő, illetve leköthető összegeket.

A lekötést akkor is el kell végezni, ha erre a lekötés előtti szabad eredménytartalék nem nyújt fedezetet, vagy egyáltalán nincs szabad eredménytartalék.

A lekötést előidéző esemény megszűnésekor a lekötött rész visszavezetésre kerül. 

A le nem kötött részt használhatja fel a számviteli törvényben megjelölt célokra.

8.4.
Lekötött tartalék a tőketartalékból, az eredménytartalékból lekötött összegeket, valamint a kapott pótbefizetések összegét foglalja magába.

8.5.
Értékelési tartalék a számviteli politikában megjelölt eszközök piaci értékén történő értékelésből származó értékhelyesbítés összegét kell kimutatni. Az értékelési tartalékból a saját tőke többi elemeit nem lehet kiegészíteni, vagy arra kötelezettséget vállalni.  

8.6.
Mérleg szerinti eredmény a tárgyévi adózott eredmény, a mérleg szerinti eredmény.

A saját tőkét a mérlegben könyv szerinti értékkel kell szerepeltetni.

8. Céltartalék értékelése
Az Sztv 41. §-a szerint az adózás előtti eredmény terhére kell elszámolni.

9. Kötelezettségek értékelése
A kötelezettségek a HESZ által elfogadott olyan szolgáltatásokhoz kapcsolódnak, amelyeket a szolgáltatás nyújtására szerződött fél teljesített és általában pénz formájában kell kiegyenlíteni.

A kötelezettségek származhatnak áruszállításból, szolgáltatások nyújtásából, pénz és más eszközök kölcsönzéséből. 
A kötelezettség kimutatásának alapvető feltétele a szerződés szerinti teljesítésnek a Szövetség általi elismerése, amely azt jelenti, hogy az elfogadott fizetési kötelezettség jogszerűen követelhető a HESZ-től, és annak nem teljesítése szankciókat von maga után. 

A teljesítés történhet:
· készpénzfizetéssel, 

· számlapénzzel, 

· más eszköz átadással, 

· szolgáltatások nyújtásával. 

Fedezete a saját tőke. Kimutatni csak azt a kötelezettséget mutatjuk ki, melynek értéke pontosan meghatározható. 

Lejáratuk szerint a kötelezettségek lehetnek hosszú és rövid lejáratúak. 

10.1.
A hosszú lejáratú kötelezettség – a kötött szerződés szerint – az egy évnél hosszabb lejáratra kapott kölcsön, kötelezettség kimutatása. 

A mérlegben az egy évnél hosszabb lejáratú kötelezettségek összegéből ki kell emelni a mérleg fordulónapját követő egy éven belül esedékes törlesztések összegét, és azt a rövid lejáratú kötelezettségek között kell szerepeltetni. 

10.2
A rövid lejáratú kötelezettség: az egy évet meg nem haladó lejáratú kötelezettségeket foglalja magában. A Szövetség itt mutatja ki év végén a szállítókkal szembeni – általános forgalmi adót is tartalmazó – kötelezettségeit, valamint az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek állományát. 
11.
Passzív pénzügyi elszámolások értékelése 
11.1.
Passzív pénzügyi elszámolásként kell kimutatni a könyvviteli mérlegben azokat a függő bevételeket, amelyek az adott időszakban nem számolhatók el véglegesen költségvetési bevételként, továbbá a költségvetési gazdálkodáshoz közvetlenül nem kapcsolódó, de az államháztartás szervezete eseti feladatával összefüggő átfutó bevételeket, valamint a kiegyenlítő bevételeket. 

Költségvetési függő bevétel olyan bevétel, amely az államháztartás szervezete alap-, illetve vállalkozási tevékenységével kapcsolatban merült fel, de a keletkezése pillanatában végleges bevételi jogcímen nem kerülhet elszámolásra az azonosításhoz szükséges feltételek hiánya miatt, továbbá, amelyek felmerülésekor, jóváírásakor a bevétel jogcíme ismeretlen, illetve amely téves elszámolás miatt keletkezett. 

Itt kell kimutatni a termékértékesítés vagy szolgáltatás során a vevőktől kapott előlegeket és az utólagos elszámolásra átvett pénzeszközök összegét is.

A számlák egyenlegét a mérlegben a kötelezettségek között könyv szerinti értékkel kell szerepeltetni. 

A mérlegtételek alátámasztása leltárral 

Az Sztv. alapján december 31-i fordulónappal készített könyvviteli mérlegben kimutatott eszközöket és forrásokat leltározni kell, a leltározás végrehajtását leltárral kell alátámasztani. A kapcsolódó szabályokat a leltározási szabályzat tartalmazza.
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