Jogi nyilatkozat

A Tisza-tavi Horgász Egyesületek Szövetségénél (a továbbiakban: HESZ, Szövetség) az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben (a továbbiakban: Inftv.) előírtak alapján, mint a www.tthesz.hu honlap és a tiszahorgasz@freemail.hu Facebook profil üzemeltetője, az adatkezelés, adatvédelem rendjét az alábbiak szerint szabályozom.

A Tisza-tavi HESZ honlapja és Facebook profilja ezen tájékoztatóban rögzített használati feltételeinek megismerése alapján Ön dönt arról, hogy azok szolgáltatásait igénybe kívánja-e venni.

A honlap használatával (ráutaló magatartással) elfogadja a Tisza-tavi HESZ honlapjának és Facebook profiljának felhasználási feltételeit.

Amennyiben nem ért egyet a Tisza-tavi HESZ honlapja és Facebook profilja felhasználási feltételeivel, kérjük ne használja őket.

A Tisza-tavi HESZ honlapján és Facebook profilján a Szövetség által közzé tett tájékoztatók, beszámolók, audio-, vagy vizuális tartalmak a Tisza-tavi HESZ tulajdonát képezik és jogi védelem alatt állnak. Ezen tartalmak bárki által szabadon felhasználhatók, idézhetők, többszörözhetők, amennyiben a további felhasználás nem üzleti célból történik és a forrás feltüntetésre kerül. A másodközlésnek meg kell felelnie a sajtóról szóló 1986. évi II. törvény, a büntető törvénykönyvről szóló 1978. IV. törvény, a polgári törvénykönyvről szóló 1957. évi IV. törvény, valamint a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény vonatkozó paragrafusainak.
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Az adatkezelés jogalapja a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 2011. évi CXII. törvény,
1. A szabályozás célja
A szabályozás célja, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően meghatározza az adatok kezelésére, védelmére vonatkozó szabályokat annak érdekében, hogy
· a természetes személyek információs önrendelkezési joga biztosítva kegyen,
· a közügyek átláthatósága a közérdekű és a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez és terjesztéséhez fűződő jog érvényesítésével megvalósuljon,

· az adat- és informatikai biztonság követelményei érvényesüljenek.

2. A szabályozás hatálya
A szabályozás hatálya kiterjed a HESZ honlapján, illetve a Facebook profilján megjelenő személyes adatokat tartalmazó, valamint a közérdekű és a közérdekből nyilvános adatok bármely kezelésére.
3. E szabályozás szerint (az inftv. alapján):
Érintett: bármely meghatározott, személyes adat alapján azonosított vagy – közvetlenül vagy közvetve – azonosítható természetes személy;
Személyes adat: az érintettel kapcsolatba hozható adat – különösen az érintett neve, azonosító jele, valamint egy vagy több fizikai, fiziológiai, mentális, gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságára jellemző ismeret –, valamint az adatból levonható, az érintettre vonatkozó következtetés;
Különleges adat:
a)
a faji eredetre, a nemzetiséghez tartozásra, a politikai véleményre vagy pártállásra, a vallásos vagy más világnézeti meggyőződésre, az érdek-képviseleti szervezeti tagságra, a szexuális életre vonatkozó személyes adat,

b)
az egészségi állapotra, a kóros szenvedélyre vonatkozó személyes adat, valamint a bűnügyi személyes adat;

Közérdekű adat: az állami vagy helyi önkormányzati feladatot, valamint jogszabályban meghatározott egyéb közfeladatot ellátó szerv vagy személy kezelésében lévő és tevékenységére vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett, a személyes adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített információ vagy ismeret, függetlenül kezelésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől, így különösen a hatáskörre, illetékességre, szervezeti felépítésre, szakmai tevékenységre, annak eredményességére is kiterjedő értékelésére, a birtokolt adatfajtákra és a működést szabályozó jogszabályokra, valamint a gazdálkodásra, a megkötött szerződésekre vonatkozó adat;
Közérdekből nyilvános adat: a közérdekű adat fogalma alá nem tartozó minden olyan adat, amelynek nyilvánosságra hozatalát, megismerhetőségét vagy hozzáférhetővé tételét törvény közérdekből elrendeli;
Hozzájárulás: az érintett akaratának önkéntes és határozott kinyilvánítása, amely megfelelő tájékoztatáson alapul, és amellyel félreérthetetlen beleegyezését adja a rá vonatkozó személyes adatok – teljes körű vagy egyes műveletekre kiterjedő – kezeléséhez;
Tiltakozás: az érintett nyilatkozata, amellyel személyes adatainak kezelését kifogásolja, és az adatkezelés megszüntetését, illetve a kezelt adatok törlését kéri;

Adatkezelő: az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki vagy amely önállóan vagy másokkal együtt az adatok kezelésének célját meghatározza, az adatkezelésre (beleértve a felhasznált eszközt) vonatkozó döntéseket meghozza és végrehajtja, vagy az általa megbízott adatfeldolgozóval végrehajtatja;

Adatkezelés: az alkalmazott eljárástól függetlenül az adatokon végzett bármely művelet vagy a műveletek összessége, így különösen gyűjtése, felvétele, rögzítése, rendszerezése, tárolása, megváltoztatása, felhasználása, lekérdezése, továbbítása, nyilvánosságra hozatala, összehangolása vagy összekapcsolása, zárolása, törlése és megsemmisítése, valamint az adatok további felhasználásának megakadályozása, fénykép-, hang- vagy képfelvétel készítése, valamint a személy azonosítására alkalmas fizikai jellemzők (pl. ujj- vagy tenyérnyomat, DNS-minta, íriszkép) rögzítése;

Adattovábbítás: az adat meghatározott harmadik személy számára történő hozzáférhetővé tétele;

Nyilvánosságra hozatal: az adat bárki számára történő hozzáférhetővé tétele;

Adattörlés: az adatok felismerhetetlenné tétele oly módon, hogy a helyreállításuk többé nem lehetséges;

Adatfeldolgozás: az adatkezelési műveletekhez kapcsolódó technikai feladatok elvégzése, függetlenül a műveletek végrehajtásához alkalmazott módszertől és eszköztől, valamint az alkalmazás helyétől, feltéve hogy a technikai feladatot az adatokon végzik;

Adatfeldolgozó: az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki vagy amely az adatkezelővel kötött szerződése alapján – beleértve a jogszabály rendelkezése alapján történő szerződéskötést is – adatok feldolgozását végzi;

Adatfelelős: az a közfeladatot ellátó szerv, amely az elektronikus úton kötelezően közzéteendő közérdekű adatot előállította, illetve amelynek a működése során ez az adat keletkezett;

Adatállomány: az egy nyilvántartásban kezelt adatok összessége;
4.
Az adatkezelés elvei
4.1
Személyes adat kizárólag meghatározott célból, jog gyakorlása és kötelezettség teljesítése érdekében kezelhető. Az adatkezelésnek minden szakaszában meg kell felelnie az adatkezelés céljának, az adatok felvételének és kezelésének tisztességesnek és törvényesnek kell lennie.
4.2
Csak olyan személyes adat kezelhető, amely az adatkezelés céljának megvalósulásához elengedhetetlen, a cél elérésére alkalmas. A személyes adat csak a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig kezelhető.
4.3
A személyes adat az adatkezelés során mindaddig megőrzi e minőségét, amíg kapcsolata az érintettel helyreállítható. Az érintettel akkor helyreállítható a kapcsolat, ha az adatkezelő rendelkezik azokkal a technikai feltételekkel, amelyek a helyreállításhoz szükségesek.
4.4
Az adatkezelés során biztosítani kell az adatok pontosságát, teljességét és – ha az adatkezelés céljára tekintettel szükséges – naprakészségét, valamint azt, hogy az érintettet csak az adatkezelés céljához szükséges ideig lehessen azonosítani.

5.
Az adatkezelések szabályai
5.1
Személyes adat akkor kezelhető, ha

–
ahhoz az érintett írásban hozzájárult, vagy
–
azt törvény vagy – törvény felhatalmazása alapján, az abban meghatározott körben – helyi önkormányzat rendelete közérdeken alapuló célból elrendeli (kötelező adatkezelés).
5.2
Az érintettek részére a Tisza-tavi HESZ honlapján és Facebook profilján az adatszolgáltatás önkéntes.

5.3
A Tisza-tavi HESZ honlapját személyes adatok megadása nélkül lehet használni.
5.3.1
A Tisza-tavi HESZ honlapjának használata során nem végez adatkezelést.

5.3.2
Tisza-tavi HESZ honlapja a kötelezően közzéteendő közérdekű adatokat digitális formában, bárki számára, személyazonosítás nélkül, korlátozástól mentesen, kinyomtatható és részleteiben is adatvesztés és torzulás nélkül kimásolható módon, a betekintés, a letöltés szempontjából is díjmentesen teszi hozzáférhetővé.

A Szövetség ilyen módon teszi közzé a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját, a 350/2011. (XII.30.) korm. rendelet szerinti közhasznúsági mellékletet.
5.3.3
A Tisza-tavi HESZ honlapja hozzá szervezeti, tulajdoni, vagy más jogviszonyok alapján nem kötődő weboldalakra mutató linkeket is tartalmaz. Ezen honlapok adatkezelési gyakorlata a Szövetségtől teljes mértékben független, azokért semmi nemű felelősséget nem vállalunk, kérjük, hogy azokról előzetesen tájékozódjon.
5.4
A Tisza-tavi HESZ Facebook profilját a Facebook szolgáltató által kialakított rend szerint név, e-mail cím és egyéb adatok megadásával lehet használni.

5.4.1
A Tisza-tavi HESZ Facebook profiljának eléréséhez név és email cím megadása szükséges. A Szövetség ezen adatokat bizalmasan kezeli, harmadik félnek az Ön előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül nem adja át. Ezen kötelezettségvállalás alól kivételt képeznek a hivatalos hatósági (nyomozó hatóságok, ügyészség) megkeresések.

5.4.2
A kezelt adatok köre név, e-mail cím, regisztráció-, hozzászólás dátuma, időpontja.
5.4.3
Az adatkezelés célja kizárólag a Facebook profilhoz kapcsolódó szolgáltatások biztosítása.
5.4.4
Ön írásban bármikor kérheti személyes adatainak törlését, amelyet a legrövidebb időn belül, maximum 5 napon belül végrehajtunk. Felhívjuk figyelmét, hogy személyes adatainak törlését követően a Tisza-tavi HESZ Facebook profiljának elérése nem lehetséges.
5.4.5
Önnek, a Tisza-tavi HESZ Facebook profiljának regisztrált felhasználójaként joga van a személyes adatai kezelésével kapcsolatban tájékozódni. Írásbeli kérésére a Szövetségnek, mint adtakezelőnek kötelező tájékoztatást adni a személyes adataival kapcsolatban, a kezelés jogalapjáról, céljáról, arról, hogy kik, milyen célból kapják, vagy kapták meg az adatait. A személyes adatainak kezelésével kapcsolatban az tiszahorgasz@freemail.hu e-mail címen kérhet tájékoztatást.

5.5
A Tisza-tavi HESZ nem adja át adatait adatfeldolgozást folytató harmadik félnek.
5.6
A Szövetség különleges adatokat nem kezel.

6.
Az érintett adatkezeléssel kapcsolatos jogai és jogorvoslati lehetőségei
Amennyiben az érintett szerint a www.tthesz.hu honlap és a tiszahorgasz@freemail.hu Facebook profil üzemeltetője megsértette személyes adtainak védelméhez fűződő jogát, úgy jogorvoslati lehetőséggel élhet.

6.1
Az érintett tiltakozhat személyes adatának kezelése ellen, ha
6.1.1
a személyes adatok kezelése vagy továbbítása kizárólag az adatkezelőre vonatkozó jogi kötelezettség teljesítéséhez vagy az adatkezelő, adatátvevő vagy harmadik személy jogos érdekének érvényesítéséhez szükséges, kivéve kötelező adatkezelés esetén;
6.1.2
a személyes adat felhasználása vagy továbbítása közvetlen üzletszerzés, közvélemény-kutatás vagy tudományos kutatás céljára történik; 
6.1.3
törvényben meghatározott egyéb esetben.
6.2
A Tisza-tavi HESZ a tiltakozást a benyújtásától számított legrövidebb időn belül, de legfeljebb 15 napon belül megvizsgálja, annak megalapozottsága kérdésében döntést hoz, és döntéséről a kérelmezőt írásban tájékoztatja.
Ha a Szövetség az érintett tiltakozásának megalapozottságát megállapítja, az adatkezelést – beleértve a további adatfelvételt is – megszünteti, és az adatokat zárolja.

6.3
Ha az érintett a Tisza-tavi HESZ vizsgálat alapján meghozott döntésével nem ért egyet, illetve ha a Szövetség a vizsgálatra meghatározott határidőt elmulasztja, az érintett – a döntés közlésétől, illetve a határidő utolsó napjától számított 30 napon belül bírósághoz fordulhat.
6.4
Ha az érintett úgy ítéli meg, hogy személyes adatainak kezelésével kapcsolatban jogsérelem érte, vizsgálatot kezdeményezhet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál, melynek elérhetősége:
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság
Posta cím:1530 Budapest, Pf.: 5
Cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c

Telefon: +36 (1) 391-1400

Fax: +36 (1) 391-1410

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
Honlap: http://naih.hu
Tiszafüred, 2013. november 21.

Sztrikinácz Zoltán
elnök
